

БАЙКОНУРСКИЙ МЕДИЦИНСКИЙ ТЕХНИКУМ



Ирина Анатольевна Макарова
ДИРЕКТОР

Преподаватели БМТ составляют дружный, сплоченный коллектив. В своей работе они используют современные педагогические технологии, внедряют новые программы обучения, соответствующие федеральным государственным стандартам третьего поколения. В медицинском техникуме формируется образовательно-воспитательная среда, обеспечивающая выполнение государственного заказа. Здоровьесберегающие концепции, пропаганда здорового образа жизни – ключевые аспекты обучения и воспитания. Педагоги активно участвуют во всероссийских форумах «Образование без границ», «Образовательная среда». К преподаванию специальных и клинических дисциплин привлекаются сертифицированные специалисты-практики из лечебно-профилактических учреждений города, имеющие богатый опыт профессиональной деятельности.

В государственном бюджетном образовательном учреждении среднего профессионального образования «Байконурский медицинский техникум» (ГБОУ СПО БМТ) стараются научить будущих выпускников быть не только грамотными специалистами своего дела, но и настоящими людьми. Подтверждая свой статус сестер милосердия, студенты ГБОУ СПО БМТ участвуют в благотворительных волонтерских акциях, оказывая помощь социально незащищенным слоям населения: многодетным семьям, одиноким старикам, сиротам. Милосердие – наивысшая форма любви к ближнему. Любви, которая нам так необходима и без которой невозможно стать не только профессиональным медицинским работником, но и просто достойным человеком.



Уникальность медицинского техникума состоит в том, что это образовательное учреждение обеспечивает специалистами достойного квалификационного уровня сразу два государства – Россию и Казахстан. В настоящее время большинство выпускников БМТ восполняют потребности 70-тысячного города и космодрома Байконур в среднем медицинском персонале.

История Байконурского медицинского техникума неразрывно связана с историей отечественной космонавтики. В середине 1980-х годов, в период интенсивного развития космической науки, ввиду нехватки специалистов было принято решение о создании медицинского образовательного учреждения для обеспечения космической гавани медицинскими работниками.

Год основания образовательного учреждения – 1986. Численность студентов согласно лицензии – 350 человек. Язык обучения – русский. Приоритет – реализация основной и дополнительной образовательной программы по специальности 060501 «Сестринское дело» (квалификация – медицинская сестра/медицинский брат).

Администрацией ГБОУ СПО БМТ большое внимание уделяется техническому оснащению учебных кабинетов. Они обеспечены

медицинским инструментарием и оборудованием, фантомами, муляжами, другими наглядными пособиями, что позволяет на высоком качественном уровне проводить теоретические уроки и занятия по доклинической практике. За последние годы аудитории переоснащены в соответствии с современными требованиями. На сегодняшний момент в ГБОУ СПО «Байконурский медицинский техникум» имеется 17 оборудованных учебных кабинетов, компьютерный класс, спортивный зал, тренажерный зал, актовый зал с комнатой музыканта, библиотека. О качестве работы ГБОУ СПО «Байконурский медицинский техникум» говорят следующие факты:

– ежегодное выполнение контрольных цифр при приеме абитуриентов;



– востребованность выпускников на рынке труда;
– быстрая адаптация бывших студентов в лечебно-профилактических учреждениях;
– успешный профессиональный рост.

В рамках постдипломного образования для работников практического здравоохранения города и космодрома организованы курсы повышения квалификации, после обучения на которых проводится процедура сертификации (допуск к профессиональной деятельности) по специальности «Сестринское дело».

Для привлечения внимания и повышения интереса к этой специальности в течение всего учебного года ведется профориентационная работа в школах и библиотеках города.